ОФІЦІЙНІ ПРАВИЛА КОНКУРСУ

1. Назва конкурсу:«Девятий Округ»

2.
Організатор конкурсу: B&H

Початок конкурсу: 14 серпня 2009 року

Закінчення конкурсу: 16 серпня 2009 року

Дата визначення переможця (-ів):  16 серпня  2009 року

Місце проведення:  http://kino.i.ua/film/207

Нагороди конкурсу – 10 запрошень на перегляд фільму в кінотеатрі «Кінопалац» у містах: Київ, Харков, Донецьк.  (5 переможців отримують по 2 квитки) Організатор залишає за собою право замінити нагороди. Під нагородою мається на увазі придбання переможцем квитка по ціні 1 грн. 

Учасники Конкурсу

Будь-яка особа,  що проживає на території України, (за умови громадянства України хоча б одного з її батьків) може взяти участь у конкурсі: «Девятий Округ» (далі - Конкурс) та стати учасником конкурсу (далі Учасник) з метою перемоги та отримання нагороди Конкурсу.  До участі у конкурсі не допускаються співробітники Організатора конкурсу, їхні родичі. 

Метод визначення переможців:  Переможці будуть обрані організатором.



Умови участі у Конкурсі

 Для участі у конкурсі треба розмістити свою оригінальну рецензію до вказаного фільму (Девятий Округ).

Рецензія (від латін. recensio — перегляд) — це критична публікація, в якій міститься розбір і оцінка твору. Написавши свою рецензію до цього фільму, ви дістанете можливість виграти квитки на прем'єру нового фільму.

Обов’язкова інформація

Для участі у конкурсі треба зареєструватися, чи пройти авторизацію.

Гарантія Учасника Конкурсу

Розмістивши рецензію до фільму  та Обов’язкову інформацію, Учасник Конкурсу та його законний представник (у випадку, якщо Учаснику не виповнилося 18 років) підтверджують, що вони згідні з Офіційними Правилами конкурсу.

Повідомлення про Перемогу у конкурсі «District 9»

У  випадку, якщо автор рецензії був обраний переможцем, Організатори Конкурсу зобов’язуються повідомити Учасника Конкурсу  про перемогу (далі – Повідомлення про перемогу) шляхом надсилання Повідомлення про перемогу  на електронну адресу Учасника, що вказаний у Обов’язковій інформації Учасника.  

Термін надсилання Повідомлення про перемогу – не пізніше 20 серпня 2009 року

Повний список переможців буде опублікований на сторінці конкурсу http://kino.i.ua/film/207

Підтвердження про перемогу у конкурсі та отримання однієї з Нагород Конкурсу: 

У випадку отримання Повідомлення про перемогу. Для вручення нагороди Конкурсу Організатор зв’яжеться з особою, яку визнано переможцем, за вказаними контактними даними і повідомить їй спосіб отримання нагороди (поштою або інш.) 

Матеріальна винагорода

Організатор Конкурсу доводить до відома Учасників, що жодних матеріальних винагород/виплат/т.і. Переможцям Конкурсу надаватися не будуть, а також неможливо замінити отримання нагороди конкурсу на матеріальну винагороду. 

  



